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                                                      SAMEDI 01 JUILLET 2017 à 10 h et à 14 h  

                                                 TIMBRES, MONNAIES, CARTES POSTALES, LIVRES  
   
Expositions : vendredi 30/06 de 14 H à 18 H et same di 01/07 de 9 H à 10 H  

Paiement comptant - Frais SVV en sus : 20 %. 
 
  à 10 H : TIMBRES POSTE 

     L'exposition permettant aux acheteurs de se rendre compte de l'état des timbres et de la 
composition des lots mis en vente, ils sont vendus dans l'état où ils se trouvent au moment de 
l'adjudication. Les numéros correspondent au catalo gue Yvert et Tellier 

     x = trace charnière       xx = sans charnière 

   T 1 - N°301xx Rivière bretonne cote 85 € TB 

T 2 - N°132ax 25 cent. Semeuse lignée cote 110 € 

T 3 - N°798xx à 802xx centenaire de la Révolution 1848 cote 23 € TB 

T 4 - N°292xx Paul Doumer cote 85 € TB 

T 5 - N°137xb 5 cent. Semeuse impression recto verso cote 10 € 

T 6 - N°1331bxx 0,25 type Coq variété n° rouge au verso cote 80 € TB 

T 7 - N° PA 6xx cote 47 € 

T 8 - N°94xx 1,00 taxe cote 40 € TB 

T 9 - Encart De Gaulle 

T 10 - N°302xx Ste Trophime cote 90 € TB 

T 11 - N°308xx Art et Pensée cote 135 € 

T 12 - N°132axx 25 cent. Semeuse lignée cote 240 € 

T 13 - N°123x 5 Francs Merson cote 100 € 

T 14 - N°14AH variété Post FS s/lettre cote 125 € TB 

T 15 - N°86xx 3 cent. Type Sage bistre jaune en neuf cote 490 € TB 

T 16 - N°313xx Pilâtre de Rozier cote 45 € TB 

T 17 - N°64 5 cent. Type Sage 1 oblitéré cote 50 € TB 

T 18 - N°3xx FM cote 210 € 

T 19 - N°57 80 cent. Cérès en neuf cote 1200 € signé Calve s 

T 20 - N°305xx Richelieu cote 90 € TB 

T 21 - Timbre or 

T 22 - N°59 en neuf 15 cent. Cérès cote 575 € 

T 23 - Carte postale ancienne affranchie 2 cent. Type Sage  2 timbres 1901 

T 24 - N°56 30 cent. Cérès en neuf cote 1100 € signé Brun TB 

T 25 - N°98 millésime n°7 50 cent. Type Sage cote 650 € TB  

T 26 - N°61x 1 cent. Type Sage neuf TB centrage cote 320 € TB 



T 27 - PA 32xx 500 F Magister bloc de 4 TB cote 1000 € 

T 28 - Document bicentenaire de la Révolution 

T 29 - Enveloppe 1er jour liaison Jamaïca Usa 27.04.1966 

T 30 - N°424x Ministère des PTT cote 22,50 € TB 

T 31 - N°4xx FM cote 130 € 

T 32 - 2 documents sur la contribution mobilière 1791 et 1 792 TB 

T 33 - Lettre intéressante sur les désertions dans l'armée  An 7 

T 34 - N°133ax 30 cent. Semeuse lignée TB centrage cote 460 € 

T 35 - N°308xx L'art et la pensée cote 135 € TB 

T 36 - N°240xx 3 francs Merson lilas et carmin TB centrage cote 2 55 € 

T 37 - N°294xx La Colombe cote 120 € TB 

T 38 - N°25 1 cent. Empire lauré neuf bloc de 4 cote 350 €  TB 

T 39 - N°28A 10 cent. Empire lauré type 1 en neuf cote 800  € signé Brun 

T 40 - N°156xx L'Infirmière cote 300 € 

T 41 - N°94 bloc de 4 en neuf cote 800 € TB 

T 42 - N°97 en neuf 25 cent. Type 2 Sage cote 120 € 

T 43 - N°37x Préo cote 1300 € TB centrage signé Brun 

T 44 - N°262 Pont du Gard oblitéré cote 50 € 

T 45 - N°4a 25 cent. Cérès oblitéré cote 70 € 

T 46 - N°19 1 cent. Empire dentelé en neuf cote 230 € 

T 47 - N°58x Préo cote 160 € 

T 48 - N°25x Taxe en neuf clair cote 800 € 

T 49 - Enveloppe affrt peu commun 1946 

T 50 - N°63a 4 cent. Sage non dentelé en neuf cote 220 € s igné Brun TB 

T 51 - N°261x La Rochelle cote 84 € TB 

T 51 bis  - N°261x La Rochelle cote 84 € TB 

T 52 - Carte postale ancienne affranchie 2 + 3 cent. 1er O rphelin cachets français et allemand 28.06.1919 
TB 

T 52 bis  - N°256x Sourire de Reims cote 100 € TB 

T 53 - Documents sur le 25e anniversaire de la libération de Paris 

T 54 - N°143xx 45 cent. Merson TB centrage cote 210 € 

T 55 - N°207x 208x TB centrage cote 490 € 

T 56 - N°114x 25 cent. Mouchon cote 135 € 

T 57 - N°122bxx 2 francs Merson violet foncé en neuf cote 3000 € T B 

T 58 - Lettre Phnom Penh censurée "Par Impérialistes Viêt- Cong" 

T 59 - N°40B 2 cent. Bordeaux oblitéré 2 bord de feuille c ote 330 € superbe 

T 60 - N°62 2 cent. Type Sage oblitéré TB centrage cote 51 0 € 

T 61 - 1er jour liaison Boeing 707 Paris New-York 04.12.19 59 

T 62 - N°25x Préo gomme partielle cote 320 € Poste Paris 1920 

T 63 - N°56 30 cent. Cérès en neuf 1 dent manquant cote 11 00 € signé Calves (belle fraîcheur) 
T 64 - N°258x Arc de Triomphe cote 42 € 

T 65 - N°260xx Mont St Michel cote 45 € 

T 66 - N°33 5 francs Empire oblitéré Etoile 26 cote 1100 €  

T 67 - N°106x millésime n°8 cote 95 € 

T 68 - N°216 expo de Paris 1925 oblitéré 5 F type Sage cot e 180 € 

T 69 - N°25 Préo oblitéré Postes Paris 1920 cote 125 € 

T 70 - N°29A 20 cent. Empire lauré type 1 cote 475 € 



T 71 - N°258xx Arc de Triomphe cote 95 € 

T 72 - N°48C 40 cent. orange type Bordeaux cote 250 € TB 

T 73 - N°396xx Coupe de football 1938 cote 35 € 

T 74 - N°19 en neuf bloc de 4 cote 1100 € signé Calves TB 

T 75 - N°114xx Préo cote 25 € 

T 76 - N°91a 25 cent. Type Sage en neuf cote 1600 € 

T 77 - N°119Cx gomme altérée variété sans teinte de fonds cote 60 0 € 

T 78 - 3 entiers postaux Pétain, ont voyagé 1942 

T 79 - N°833A feuille du centenaire du timbre cote 200 € 

T 80 - N°152xx 35 + 25 1er Orphelin cote 475 € 

T 81 - N°198C12 cours d'instruction "Spécimen" en neuf cot e 37 € 

T 82 - Post Card entier + TP + Taxe 1889 

T 83 - N°68 s/lettre cote 90 € TB 

T 84 - Préo n°50 xx cote 120 € 

T 85 - Lettre affranchie 10 cent. Sage + 40 cent. Cérès 18 77 

T 86 - N°52 4 cent. Cérès en neuf bloc de 4 cote 2000 € si gné Brun TB 

T 87 - N°19 1 cent. Empire dentelé en neuf cote 240 € 

T 88 - Bloc feuillet Arphila format 156 x 143 cote 50 € 

T 89 - Lettre affranchie centenaire du timbre + vignette M azelin, a voyagé 

T 90 - N°61 1 cent. Type Sage en neuf cote 175 € 

T 91 - N°143xx C12 cours d'instruction cote 180 € 

T 92 - N°156xx L'Infirmière TB centrage cote 450 € 

T 93 - N°32a 80 cent. Empire lauré neuf cote 1750 € TB cen tré 

T 94 - Lettre affranchie 40 cent. Bordeaux 1 marge touchée  cote seul s/lettre 1000 € 

T 95 - 6 cartes postales avec entier Pétain, ont voyagé 19 41 

T 96 - Lettre de Singapour pour la France TB affranchissem ent peu commun 10 timbres par avion 1933 
T 97 - N°128x 30 cent. Mouchon retouché cote 325 € 

T 98 - Lettre affranchissement multiple + taxe française d épart Angleterre destination Togo (A.O.F.) 
retour en France + censure anglaise 

T 99 - N°76 10 cent. Type 2 Sage TB centrage cote 480 € 

T 100 - N°117xx 15 cent. Mouchon cote 35 x 20 = 700 € TB 

T 101 - N°33 5 francs Empire oblitéré clair TB d'aspect cot e 1100 € 

T 102 - Carte postale ancienne affranchie 10 cent. Sage pou r la Suisse 1900 

T 103 - N°76 10 cent. Type II Sage vert cote 325 € 

T 104 - N°59 15 cent. Cérès neuf cote 700 € TB 

T 105 - N°132xx 25 cent. Semeuse lignée cote 225 € 

T 106 - N°20 5 cent. Empire dentelé neuf cote 350 € signé R oumet TB 

T 107 - N°2 15 cent. Cérès oblitéré (restauré) cote 1000 € 

T 108 - N°63 4 cent. Type Sage neuf TB centrage cote 330 € 

T 109 - N°60xx Préo cote 420 € 

T 110 - Document Appel du Maréchal Croisade Air Pur 1942 

T 111 - N°860a variété unicolore cote Maury 160 € 

T 112 - N°41Ba 4 cent. Bordeaux oblitéré cote 335 € 

T 113 - N°95 5 francs type Sage en neuf cote 650 € signé Br un et Miro TB 

T 114 - N°27 4 cent. Empire lauré neuf cote 350 € 

T 115 - Anciens de France (états divers) cote 1430 € 

T 116 - N°125xx 15 cent. Mouchon retouché cote 60 € TB B de F 



T 117 - N°131ax 20 cent. Semeuse lignée cote 95 € 

T 118 - Lettre affranchie 25 cent. Cérès type 2 cote 75 € T B 

T 119 - Lettre affranchie 2 timbres n°46 oblitérés Etoile d e Paris n°24 

T 120 - N°53 5 cent. Cérès dentelé neuf cote 300 € 

T 121 - N°580Axx bande Travail Famille Patrie cote 155 € TB 

T 122 - N°47 30 cent. Bordeaux oblitéré cote 250 € 

T 123 - N°80xx Taxe cote 25 € 

T 124 - N°50xx Préo cote 120 € 

T 125 - N°133ax 30 cent. Semeuse lignée cote 230 € signé Roumet 

T 126 - N°70 40 cent. Type Sage neuf cote 850 € 

T 127 - Plusieurs centaines de timbres pays divers 

T 128 - N°62 2 cent. Type Sage 1 vert oblitéré rouge défaut  cote 340 € 

T 129 - Archives XVIIIe et XIXe 

T 130 - Lot Alsace Lorraine types variétés 

T 131 - Collection de France N et O forte cote 

T 132 - Bel album vide, avec pochettes blanches 

T 133 - Catalogue Y et T France 2014 

T 134 - Boîte de timbres d'usage courant (France) sur fragm ents 

T 135 - Lot de 2 timbres Marianne en argent cote 25 € 

T 136 - Pochette timbres autoadhésifs (France) sur fragment s 

T 137 - Timbre type Merson n°206 neuf ** cote 60 € 

T 138 - Lot 4 enveloppes de la guerre 14/18 

T 139 - Album de France (à ranger) 

T 140 - Album du monde neufs **/* cote 211 € 

T 141 - Pochette de timbres perforés de France 

T 142 - Album d'Allemagne Orientale neufs **/* cote 463 € 

T 143 - Plaquette maxi Marianne étoile d'or 

T 144 - Carnet à choix de blocs de Monaco cote 304,75 € 

T 145 - Boîte de timbres du monde (en vrac) 

T 146 - Boîte de timbres d'Allemagne (à trier) 

T 147 - Album souvenirs et timbres sur De Gaulle cote 430 €  

T 148 - Album tableaux et peintures 

T 149 - Album Italie (neufs) cote 255 € 

T 150 - Album Nations Unies cote 300 € 

T 151 - Album oblitérations 

T 152 - Album Laos Mongolie 

T 153 - Classeur Allemagne Orientale D.D.R cote 393 € 

T 154 - Album Bulgarie cote 553 € 

T 155 - Album Espagne neufs **/* et oblitérés cote 349 € 

T 156 - Album Italie (non rangé) 

T 157 - Album Tanzanie 

T 158 - Album Monaco neufs **/* et oblitérations cote 624 €  

T 159 - Album Grèce Grenade Grenadine neufs ** cote 105 € 

T 160 - Lot de 25 lettres de Pologne 

T 161 - Boîte de timbres de France (sur fragments) 

T 162 - Pochette bienfaisance P.T.T cote 33 € 

T 163 - Lot de 8 blocs France cote 45 € 

T 164 - Timbre cours d'instruction n°195 CI 1 neuf ** cote 38 € 

T 165 - Timbre cours d'instruction n°161 CI 1 neuf * cote 9 1 € 



T 166 - Timbre cours d'instruction n°441 CI 1 neuf * cote 4 5 € 

T 167 - Timbre cours d'instruction n°145 CI 1 neuf ** cote 240,50 € 

T 168 - Timbre cours d'instruction n°119 CI 2 neuf * cote 6 0 € 

T 169 - Pochette de timbres Croix Rouge neufs **/* cote 73 € 

T 170 - Carnet Croix Rouge année 1961 ** cote 47 € 

T 171 - Lot de timbres d'Algérie neufs ** n°37/57 101/126 c t 6512 

T 172 - Timbre S.P.M. n° PA 53 ** (De Gaulle) cote 36,30 € 

T 173 - Timbre T.A.A.F. n°47 ** (De Gaulle) cote 36,70 € 

T 174 - Timbre de Polynésie n°70 ** (De Gaulle) cote 77 € 

T 175 - Enveloppe "Libération" griffe F.F.I du 25 août 1944  

T 176 - Entier postal n°237 CP2 cote 40 € 

T 177 - Pochette de timbres du monde sur fragments 

T 178 - Timbre F.M n°3 neuf * cote 80 € 

T 179 - Lettre de 1860 oblitérée par 2 x 13 A (avec variété s) 

T 180 - Lot de 9 millésimes cote 150 € 

T 181 - Lot de 5 millésimes cote 175 € 

T 182 - Lot de 3 pochettes Nations Unies neufs ** 

T 183 - Préo. n°54 Semeuse 20 ct neuf ** cote 160 € 

T 184 - Poste Aérienne n° PA 27 neuf ** cote 70 € 

T 185 - 4 Poste Aérienne n° PA 24 à PA 27 neufs ** cote 110  € 

T 186 - Poste Aérienne n° PA 20 neuf ** cote 60 € 

T 187 - Préo. n°68 Pasteur 50 ct neuf * cote 150 € 

T 188 - Préo. n°58 Semeuse fond plein 30 ct neuf ** cote 32 0 € 

T 189 - N°183/186 J.O Paris 1924 neufs ** cote 160 € 

T 190 - N°330/333 chômeurs intellectuels 1936 neufs ** cote  75 € 

T 191 - N°945/950 célébrités du XXe neufs ** cote 70 € 

T 192 - N°960/965 J. O Helsinki 1952 neufs ** cote 90 € 

T 193 - N°989/994 célébrités du XIII/XXe neufs ** cote 186 € 

T 194 - N°1027/1032 célébrités du XII/XXe neufs ** cote 160  € 

T 195 - Chiffre taxe n°2 10 ct typographie neuf * cote 60 €  

T 196 - Essai de couleur Poste Aérienne n°36 non dentelé 

T 197 - 10 vignettes expérimentales (essai de couleurs) 

T 198 - Type Sage n°97 25 ct neuf ** cote 120 € 

T 199 - Semeuse n°147 10 ct + 5 ct (+- rouge) neuf ** cote 100 € 

T 200 - T.A.A.F. P.A n°19 neuf ** cote 87 € 

T 201 - Boîte de timbres de France en vrac 

T 202 - Boîte de timbres du monde (en vrac) 

T 203 - Album Suisse et Israël très grosse cote 

T 204 - Album Nouvelle Calédonie 

T 205 - Plaquette aviation et espace (timbres neufs **) 

T 206 - Album avions et bateaux 

T 207 - Lot de 2 pochettes de timbres de France 

T 208 - Classeur de thèmes divers 

T 209 - Album de timbres anciens du monde (grosse cote) 

T 210 - Pochette de timbres d'usage courant (pas de double)  

T 211 - Album sous étui blocs de France + divers 

T 212 - Classeur rouge fiscaux anciens = docs Asie 

T 213 - Classeur rouge France neufs cote + de 600 € 

T 214 - Classeur thématique bateaux 



T 215 - France 5 carnets Journée du timbre 85-90 à 92 cote 54 € 

T 216 - France 5 carnets Croix Rouge cote 55 € 

T 217 - France 4 carnets Croix rouge cote 57 € 

T 218 - France 4 carnets journée du timbre 1986/1988 cote 2 4 € 

T 219 - France 4 carnets personnages célèbres cote 28 € 

T 220 - France 4 carnets personnages célèbres + révolution cote 37 € 

T 221 - Plaquette de timbres préoblitérés cote 214,60 € 

T 222 - Plaquette de préoblitérés et divers de France 

T 223 - Lot de pages de France neufs et oblitérés 

T 224 - 2 plaques de timbres de France cote 220 € 

T 225 - Page de timbres préoblitérés neufs * cote 500,30 € 

T 226 - Lot de timbres de service, taxes, F.M. 

T 227 - Timbre taxe n°34 type Duval 1893/1935 cote 100 € 

T 228 - Timbre taxe n°34 type Duval (sept. 1894) (2e choix)  

T 229 - Timbre préoblitéré n°60 30 ct Semeuse bleue cote 70  € 

T 230 - Timbre préoblitéré n°59 30 ct Semeuse rouge cote 40  € 

T 231 - Carton : plusieurs milliers de timbres neufs avec e t sans trace et oblitérés, anciens et modernes + 
aérogramme + entiers postaux 

T 232 - 2 albums (très bon état) comprenant des timbres obl itérés et neufs 

T 233 - Classeur rouge anciennes colonies françaises enviro n 1500 timbres avant et après Indépendance 
T 234 - Album bleu + pochette de blocs timbres très récents  oblitérés + pochette de blocs très récents 

avec tampon du postier 

T 235 - Carton : timbres étrangers et colonies, plusieurs b oîtes et albums 

  T 236 - Classeur France neufs et oblitérés origine 1849 à 1 970 environ 2230 timbres cote environ 10400 €  
T 237 - 13 classeurs environ 45000 timbres cote environ 161 00 € 
T 238 - 10 classeurs Europe environ 47500 timbres cote envi ron 15900 €  
T 239 - 9 classeurs environ 40500 timbres cote env. 19200 €   
T 240 - Important lot de timbres russes XIXe XXe sur 56 feu illets principalement oblitérés  
T 241 - Caisse beige enveloppes du 88 pour flammes et varié tés timbres courants  
T 242 - Important album timbres neufs anciens et semi-moder nes dont beaux blocs n°1 et n°3 cote +/- 

20000 € 
     
 

 à 14 h : MONNAIES, BILLETS, MEDAILLES :  

   M 1 - 10 cent. Napoléon III 1857 BB bronze tête nue 

M 2 - 5 cent. Napoléon III 1862 K bronze type lauré 

M 3 - Sol Louis XVI 1791 cuivre 

M 4 - 1 Franc Cérès 1851 A argent (usé) 

M 5 - 5 cent. An 8 BB bronze 

M 6 - 5 cent. An 8 AA bronze 

M 7 - 10 cent. 1891 A bronze Cérès 

M 8 - 10 cent. Napoléon III lauré 1862 A 

M 9 - Sol Louis XVI 1782 cuivre 

M 10 - 10 cent. Napoléon I 1808 A billon 

M 11 - Lot de 5 Tournois Louis XIII (usés à EC) 

M 12 - Sol 15 deniers Louis XIV 1696 billon 

M 13 - 5 cent. Type Dupuis 1912 bronze 

M 14 - Sol Louis XVI 1784 cuivre 

M 15 - 25 cent. Type Lindauer 1919 nickel 

M 16 - 10 cent. Type Dupuis 1898 bronze 



M 17 - 5 cent. Type Dupuis 1912 bronze 

M 18 - 25 cent. Type Lindauer 1937 Sup + 

M 19 - 5 Francs type Semeuse 1995 nickel Sup + 

M 20 - 50 cent. Type Morlon alu 1941-1945-1946-1947 4 pièc es EC à Sup 

M 21 - 50 cent. Type Bazor alu 1944 B 

M 22 - Pièce romaine antique bronze 

M 23 - Pièce départementale chinoise 

M 24 - 100 francs Algérie 1952 

M 25 - Médaille ligue des patriotes 1870 

M 26 - 5 cent. Type Lindauer 1924 

M 27 - Jeton téléphone 1937 

M 28 - 5 Francs nickel 1935 Sup + 

M 29 - 1 Franc Semeuse 1962 

M 30 - 5 Francs Semeuse 1970 

M 31 - 1 Franc Semeuse 1985 Sup + 

M 32 - Commémorative de la Ve République série complète de  5 pièces de 1 Franc. Sup à Sup + 

M 33 - Commémorative de la Ve République série complète de  4 pièces de 2 Francs. Sup à Sup + Jean 
Moulin, Pasteur, Guynemer, Droit de l'homme 

M 34 - Liard de France Louis XIV 1696 K cuivre TB à TTB 

M 35 - Double Tournois Louis XIII 1634 D cuivre TB 

M 36 - Double Tournois Louis XIII 1618 R cuivre TB à TTB 

M 37 - 1 kg de pièces étrangères dont France 

M 38 - 1 kg de pièces étrangères dont France 

M 39 - 1 kg de pièces étrangères dont France 

M 40 - 1 kg de pièces France 

M 41 - 500 g de pièces étrangères dont France 

M 42 - Assignat de 10 sous du 08.06.1792 grands bords de f euille recto verso. Superbe 
M 43 - Assignat de 10 sous du 08.06.1792 grands bords de f euille recto verso. Superbe 
M 44 - Assignat de 50 sols du 23.05.1793 grands bords de f euille de Saussay. Superbe 

M 45 - Assignat de 50 sols de Saussay An 2 grands bords de  feuille 

M 46 - Assignat de 50 sols de Saussay An 2 grands bords de  feuille. Superbe 

M 47 - Assignat de 5 livres du 01.11.1791 de Corsel 

M 48 - Assignat de 10 livres du 24.10.1792 de Taisaud gran ds bords de feuille. Superbe 

M 49 - Assignat de 100 Francs de Berton An 3 grands bords de feuille. Superbe 

M 50 - Assignat de 100 Francs de Chevrot An 3 

M 51 - Assignat de 100 Francs de Le Noble An 3 grands bord s de feuille. Superbe 

M 52 - Assignat de 500 livres 20 pluviose An 2  de Evin 

M 53 - Assignat de 500 livres 20 pluviose An 2  de Ribou 

M 54 - 5 Francs violet 1924 état 9 cote 135 € 

M 55 - 5 Francs violet 1939 état 6 cote 18 € 

M 56 - 5 Francs violet 1940 état 6 cote 18 € 

M 57 - 5 Francs Berger 1947 état 9/10 cote 35 € 

M 58 - 5 Francs Pasteur 1967 état 5/6 cote 35 € 

M 59 - 10 Francs Minerve 1940 état 8 cote 68 € 

M 60 - 10 Francs Mineur 1943 état 9 cote 95 € 

M 61 - 10 Francs Mineur 1944 état 9 cote 95 € 

M 62 - 10 Francs Berlioz 1974 état 9 cote 40 € 

M 63 - 20 Francs Science et travail 1941 état 6 cote 120 €  

M 64 - 20 Francs Pêcheur 1948 état 9 cote 32 € 

M 65 - 20 Francs Debussy 1986 état 9 cote 30 € 



M 66 - 50 Francs Cérès 1937 état 5 cote 50 € 

M 67 - 50 Francs Jacques Cœur 1941 état 8 cote 36 € 

M 68 - 50 Francs Jacques Cœur 1942 état 8 cote 50 € 

M 69 - 50 Francs Le Verrier 1946 état 8 cote 100 € 

M 70 - 100 Francs Merson 1938 état 8/9 cote 270 € 

M 71 - 100 Francs Sully 1941 état 9 cote 54 € 

M 72 - 100 Francs Paysan 1947 état 7 cote 27 € 

M 73 - 100 Francs Corneille 1970 état 9 cote 180 € 

M 74 - 100 Francs Delacroix 1993 état 7 cote 48 € 

M 75 - 200 Francs Montesquieu 1985 état 8/9 cote 105 € 

M 76 - 200 Francs Montesquieu 1989 état 9 cote 81 € 

M 77 - 500 Francs Paix 1943 état 7 cote 160 € 

M 78 - 500 Francs Pascal 1983 état 7/8 cote 225 € 

M 79 - 500 Francs bleu et rose 1939 état 6 cote 180 € 

M 80 - 1000 Francs Cérès Mercure 1940 état 6/7 cote 75 € 

M 81 - 1000 Francs Serveau 1945 état 6 cote 45 € 

M 82 - 5000 Francs Victoire 1939 état 7 cote 180 € 

M 83 - 5000 Francs Union française 1945 état 7 cote 225 € 

M 84 - 50 Francs Impression américaine verso France 1944 b illet de la Libération 

M 85 - Billet 10 Francs Trésor français 1947 

M 86 - Billet 50 centimes (Trésor aux Armées) 1919 

M 87 - Lot de billets de France 

M 88 - Billet chinois 1930 

M 89 - 15 actions diverses 

M 90 - 12 billets divers 

M 91 - Médaille bronze centenaire belle jardinière 1930 Pa ris, sur la face vierge Marie l'enfant Jésus et St 
Jean Baptiste diam. 70 mm avec écrin, graveur H Dub ois  

     A la suite : CARTES POSTALES :  

   C 1 - 200 cartes postales anciennes et semi-modernes Fran ce 

C 2 - 200 cartes postales anciennes et semi-modernes Fran ce 

C 3 - 195 cartes postales anciennes et semi-modernes étra ngères 

C 4 - 200 cartes postales anciennes et semi-modernes fant aisies 

C 5 - Boîte de 500 cartes postales anciennes et semi-mode rnes France 

C 6 - 75 cartes postales semi-modernes et modernes départ ements 02-08-10 

C 7 - 140 cartes postales semi-modernes et modernes dépar tements 51-52-54-55-57 

C 8 - 200 cartes postales semi-modernes et modernes dépar tements 73-74-88 

C 9 - 200 cartes postales anciennes et semi-modernes dépa rtements 73-74-88 

C 10 - 200 cartes postales anciennes et semi-modernes étra ngères 

C 11 - Album de 500 cartes postales anciennes et semi-mode rnes France 

C 12 - Album de 500 cartes postales anciennes et semi-mode rnes 

C 13 - Classeur de 20 menus 

C 14 - Classeur de 60 buvards et protège-cahiers 

C 15 - Boîte de 600 cartes postales anciennes et semi-mode rnes France 

C 16 - Album de 32 cartes postales modernes érotiques 

C 17 - 4 cartes postales en liège 

C 18 - 60 cartes postales chanteuses, chanteurs, actrices,  acteurs 

C 19 - 90 cartes postales modernes humoristiques 

C 20 - 290 images pieuses 

C 21 - 125 mignonnettes de Bonne Année 



C 22 - 1 carte postale ancienne Travaux de broderie D62 Be rck Plage 

C 23 - 40 cartes postales anciennes et semi-modernes Chats  et chiens 

C 24 - 1 carnet de 12 cartes postales La Monnaie de Paris 

C 25 - 45 minis calendriers 

C 26 - Album de 500 cartes postales anciennes et semi-mode rnes 

C 27 - Album de 315 cartes postales anciennes et semi-mode rnes France 

C 28 - Album de 220 cartes postales anciennes et semi-mode rnes 

C 29 - 10 carnets de cartes postales guerre 14-18 

C 30 - 140 cartes postales anciennes et semi-modernes mili taires 

C 31 - 200 cartes postales anciennes et semi-modernes Fran ce 

C 32 - 45 cartes postales Vitry le François 

C 33 - 180 cartes postales anciennes et semi-modernes fant aisies 

C 34 - 50 cartes postales anciennes et semi-modernes Les b ateaux 

C 35 - 25 cartes postales anciennes et semi-modernes Aviat ion 

C 36 - 12 cartes postales anciennes et semi-modernes Les g ares 

C 37 - 95 cartes postales modernes Folklores et costumes 

C 38 - 70 cartes postales modernes Les châteaux 

C 39 - 115 cartes postales anciennes et semi-modernes Les châteaux 

C 40 - 200 cartes postales anciennes et semi-modernes fant aisies 

C 41 - 150 cartes postales anciennes et semi-modernes Pari s 

C 42 - 150 cartes postales anciennes et semi-modernes Fran ce 

C 43 - 130 cartes postales anciennes et semi-modernes dépa rtements 02-08-10 

C 44 - 170 cartes postales anciennes et semi-modernes dépa rtement 08 

C 45 - 30 cartes photos 

C 46 - Album 110 cartes postales anciennes et semi-moderne s département 51 

C 47 - Album 174 cartes postales anciennes et semi-moderne s département 51 

C 48 - Album 136 cartes postales anciennes et semi-moderne s département 51 

C 49 - 200 cartes postales anciennes et semi-modernes Fran ce 

C 50 - 200 cartes postales anciennes et semi-modernes dépa rtements 52-54-55-57 

C 51 - 1 carton plaques de verre, négatifs, vieux papiers 

C 52 - 1 carton vieux papiers 

C 53 - 160 cartes postales anciennes et semi-modernes dépa rtement 54 

C 54 - 150 cartes postales anciennes et semi-modernes dépa rtement 54 

C 55 - Album 280 cartes postales anciennes département 51 

C 56 - Album 360 cartes postales anciennes France divers 

C 57 - Album 240 cartes postales anciennes France divers 

C 58 - Boîte +/- 500 cartes postales semi-modernes Paris 

C 59 - Boîte +/- 400 cartes postales modernes fantaisies h umoristiques 

C 60 - Boîte +/- 900 cartes postales anciennes fantaisies 

C 61 - Boîte +/- 1000 cartes postales modernes étrangères 

C 62 - Album 440 cartes postales fantaisies 

C 63 - Boîte 160 cartes postales départements France 

C 64 - Les locomotives illustrées 

C 65 - Carte postale ancienne Salut de Constantinople beau tés remarquables 

C 66 - 3 cartes postales anciennes humoristiques de l'illu strateur A. Rosa 

C 67 - La vie aux champs de Henri Ermice 

C 68 - Carte postale ancienne Le Tréport type de Pêcheur 

C 69 - Carte postale ancienne un repas de noce en Auvergne  

C 70 - Carte postale Au pays du Champagne mise en bouteill es 



C 71 - Carte postale ancienne Inondation de Paris 1910 Le gué de l'esplanade des Invalides 

C 72 - 5 cartes postales anciennes Militaires av. 1900 (ne uves) 

C 73 - Carte postale ancienne Un baptême en Auvergne 

C 74 - 2 cartes postales anciennes Exposition coloniale de  Marseille 1922 

C 75 - Carte postale ancienne La fête de la Victoire tribu ne officielle 14.07.1919 

C 76 - Carte postale La "Jeanne d'Arc" croiseur cuirassé 

C 77 - 5 cartes postales Croiseurs torpilleurs nommés 

C 78 - Carte postale cycliste femme affranchie 1 cent. typ e Sage 

C 79 - 5 cartes postales anciennes illustrateur Poulbot no ir et blanc différentes 

C 80 - 3 cartes postales anciennes illustrateur Poulbot éd ition 1915 différentes 

C 81 - Carte postale ancienne Chalutier à vapeur (en l'éta t) 

C 82 - Carte postale ancienne Paris Les Halles à 6 h le ca rreau des légumes 

C 83 - Carte postale ancienne Tisserand oriental 

C 84 - Carte postale ancienne Moët et Chandon mise en mass e après remuage 

C 85 - 12 cartes postales anciennes Photo groupe de milita ires 

C 86 - Carte postale ancienne au Berry le marché 

C 87 - Carte postale ancienne 1ère fête de la bonneterie à  Troyes 12.09.1909 

C 88 - Carte postale ancienne voiture à chien 

C 89 - Carte postale ancienne La bergère et son amant de J ean Rameau 

C 90 - 12 cartes postales anciennes Photo groupe de milita ires 

C 91 - La bonne bouffante 

C 92 - Carte postale ancienne Le Sultan et le résident en visite à Casablanca TB plan 

C 93 - Carte postale ancienne Montluçon ateliers de la vil le Gozet (en l'état) 

C 94 - Carte postale ancienne peinte à la main 

C 95 - Carte postale travaux ostréicoles le chaulage des t uiles 1950 

C 96 - Carte postale ancienne Blois le Mail 1er plan voitu re de vidange (en l'état) 

C 97 - Carte postale photo le laitier berbère 

C 98 - Carte postale ancienne le charmeur de serpents 

C 99 - Carte postale ancienne Concarneau sardinières sur l a digue 

C 100 - 20 cartes postales anciennes Poulbot différentes 

C 101 - Carte postale ancienne Dentelière au béguinage 

C 102 - Carte postale ancienne La grenouillère, avec plan d e train 

C 103 - Carte postale ancienne Cyclisme Dickentmann et Robl  avec leurs entraîneurs 

C 104 - Carte postale ancienne Le Pouldu biniou et bombarde  

C 105 - Carte postale ancienne De Peyrat 1914 

C 106 - Carte postale ancienne Aviation Henri Farman battan t le record de l'aéroplane (en l'état) 

C 107 - 5 cartes postales anciennes militaires avant 1900 

C 108 - Carte postale ancienne Le Tréport "Le Picardie" bat eau de promenade 

C 109 - 3 cartes postales anciennes sur la chasse à courre 

C 110 - Carte postale ancienne Paris Hôtel des Monnaies sal le de blanchiment 

C 111 - Carte postale ancienne Bretagne femme allumant sa p ipe 

C 112 - Carte postale ancienne Aviation saucisse au départ beau plan 

C 113 - 12 cartes postales anciennes Photo groupe de milita ires 

C 114 - Lourdes bénédiction du St Sacrement 

C 115 - Carte postale ancienne Hôtel des Monnaies les décou poirs 

C 116 - Carte postale ancienne Hôtel des Monnaies fours à r ecuire 

C 117 - 2 cartes postales grand format Pétain 

C 118 - Carte postale ancienne La vie du marin distribution  de la soupe  

C 119 - Carte postale ancienne Artillerie de campagne au ti r 



C 120 - Carte postale ancienne marché aux fleurs à San Remo  

C 121 - Album 22 cartes postales anciennes sujet militaire  

C 122 - 11 cartes postales sur la série des pirates, différ entes, d'Etienne Blondin 

C 123 - Photo 18,5 x 13,5 Restaurant Golette animée 1900 

C 124 - Photo 19,5 x 13,5 Intérieur café animé 1900 

C 125 - 8 photos dimensions diverses fin XIXe début XXe 

C 126 - 8 photos dimensions diverses fin XIXe début XXe 

C 127 - Photo début XXe 16 x 10,8 Mariage 

C 128 - 3 photos groupes militaires 

C 129 - 12 photos dimensions diverses sujets divers fin XIX e début XXe 

C 130 - 15 photos dimensions diverses sujets divers fin XIX e début XXe 

C 131 - Photo stéréotype XIXe Expo. Columbia 

C 132 - Photo stéréotype XIXe Lausanne vue générale 1886 

C 133 - Photo stéréotype XIXe Vue de Nyon 

C 134 - 4 photos stéréotypes fin XIXe "grivoiseries" 

C 135 - 2 photos stéréotypes 

C 136 - 11 photos début XXe à 1950 

C 137 - 38 photos diverses situées, années 1970 

C 138 - Boîte env. 710 cartes postales modernes  

C 139 - Boîte : env. 740 cartes postales modernes 

C 140 - Boîte : env. 800 cartes postales anciennes et moder nes 

C 141 - Carton : env. 680 cartes postales modernes 

C 142 - Classeur 290 cartes postales anciennes 

C 143 - Classeur 177 cartes postales anciennes 

C 144 - 3 petits classeurs 360 cartes postales anciennes et  modernes thèmes, philatélie  
C 145 - Boite à chaussures environ 700 cartes postales mode rnes 
C 146 - Boite environ 750 cartes postales modernes bons thè mes divers 
C 147 - Boite environ 200 cartes postales Aube et Champagne  Ardennes 
C 148 - Environ 300 cartes postales semi-modernes et modern es sites monuments œuvres d'art 
C 149 - Environ 300 cartes postales semi-modernes et modern es œuvres et monuments 

     A la suite : LIVRES et documents sont vendus dans l 'état.  

     La liste sera disponible à l'exposition. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1) S'ajoutent à ces prix les frais : 20 %.  
Le Commissaire-Priseur se réserve la possibilité de ne pas tenir compte des ordres d'achat, s'il  

apparaît que l'état ne correspond pas exactement à celui décrit au catalogue. 

Les ordres d'achat ne seront pris en considération qu'accompagnés d'un Relevé d'Identité 

Bancaire ainsi que d'une copie de pièce d'identité 

  

HOTEL DES VENTES CHAMPAGNE EST Sarl        
Guy ARCHAMBAULT Commissaire-priseur  
Société de Ventes Volontaires Agrément n°2002-381 
RCS n° 443063847 
9 Fg Léon Bourgeois 51300 VITRY LE FRANCOIS 
Tél 03.26.74.75.02   Fax 03.26.74.17.79 
N°identification CEE FR 68443063847 
 

 

O R D R E    D ' A C H A T 
 

M...................................................................................................................................................... 
 

Adresse................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................... 

Tél : .......................................................................Fax : ................................................................. 

 

Prie M. Guy ARCHAMBAULT de bien vouloir se porter acquéreur des lots suivants dans la 

limite des offres ci-contre (1) 

 

                

| N° |        TITRES    |      PRIX LIMITE       
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CONDITIONS DE VENTE 
  
 * La vente a lieu aux enchères publiques. 

 * Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères : 20 %.  

 

 La vente se fera avec les garanties énoncées au catalogue et compte tenu des rectifications  

annoncées au moment de la présentation du lot et portées au procès verbal, réserve faite  

pour les clés, serrures, bronzes, ferrures et marbres qui auraient été remplacés à une époque 

indéterminée ainsi que pour les réparations d'entretien et de réentoilage des tableaux. 

 S'il est établi que 2 ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère 

équivalente sur le même objet, soit à haute voix, soit par signe, et qu'ils réclament en 

même temps cet objet après le prononcé de l'adjudication, ledit objet sera immédiatement 

remis en vente au prix des dernières enchères, et le public sera admis à enchérir de nouveau. 

 Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des  

objets mis en vente. Il ne sera admis aucune réclamation une fois l'adjudication prononcée. 

 Les dimensions sont données à titre indicatif. 

  

 En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée 

jusqu'à encaissement et la vente considérée parfaite, qu'après celui-ci. 

  

 Le Commissaire-Priseur pourra se charger d'exécuter gratuitement tout mandant d'ordre  

d'achat écrit par les intéressés ne pouvant assister personnellement à la vente, et un chèque  

de garantie sera demandé. 

  

 La tolérance d'un magasinage n'engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à  

quelque titre que ce soit, l'objet étant sous la garantie exclusive de l'adjudicataire sitôt  

l'adjudication prononcée. 

  

 Les ordres d'achat ne seront pris en considération qu'accompagnés d'un Relevé d'Identité 

Bancaire ainsi que d'une copie de pièce d'identité. 

  

 A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure  

sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception. A l’expiration  

du délai d’un mois, après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due,  

il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire  

complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 euros.  

L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux  

dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre 

de la procédure de folle enchère. 

 Le Tribunal de Vitry est seul compétent pour connaître tout litige pouvant subvenir. 

  

 * TVA Livraison pour acheteur 



 Le prix d'adjudication est réputé TTC, lorsque le vendeur est assujetti à la TVA, c'est le  

vendeur de l'objet taxé, qui est seul responsable de la déclaration et du paiement de la  

TVA auprès des autorités fiscales compétentes. Toutefois les assujettis qui tiendront  

faire ressortir sur le bordereau d'adjudication le montant de la TVA livraison à laquelle 

 est soumise leur acquisition devront obligatoirement demander que cette TVA apparaisse  

sur le bordereau. La TVA livraison ne porte que sur le prix d'adjudication TTC et est incluse  

dans ce prix. 

 


